

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . 3 frt — kr.	Félévre . 4 frt 50 kr.
Negyedévre 1 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 25 kr.

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos:

THAN GYULA.



SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főtér Biedermann-palota földszint, az udvarban bétul.

TÁVIRATOK.

A király a földtani intézetben.

Budapest, máj. 28. Őfelsége kedden délben meglátogatja a Stefánia-úti geológiai palotát. A látogatás, melyen a kormány tagjai is jelen lesznek, félórát fog tartani.

A városok kongresszusa.

Győr, máj. 28. A városok küldöttei, jórészt a városok polgármesterei tegnap érkeztek ide. Fogadtatásuk ünnepélyos volt és este sikerült ismerkedési estélyre gyűltek össze.

Egy miniszter balesete.

Budapest, máj. 28. Disesku román igazságügyminiszter sétalovaglás közben lováról lebukott és árokba zuhant. Homlokán szenvedett nyíran sérülést, de súlyosabb baja nem történt.

A vezérkar Fiumében.

Fiume, máj. 28. A vezérkar ma reggel ide érkezett. A kikötőben az összes hajók fel voltak lobogóva. A vezérkar megsejmelte a kikötői munkálatokat, majd kocsin a brajdiczai pályatestet Délben Szapárynál 50 teritékü ebéd volt. Délután a vezérkar Pólába utazott.

Halál a sirnál.

Budapest, május 28. Báthory Simon nyug. plebános a vizivárosi temetőben egyik kedves barátját temette. Az öreg plebános a beszenteles alatt roszul lett és meghalt.

A bosnyák küldöttség.

Budapest, május 26. A bosnyák küldöttséget ma fogadta Kállay miniszter. Vezetőjüktől, Ali Dasabics Muftitól idegesen kérdezte:

— Mit akarnak?
— Audenciát ő felségénél! — felelte.

— Majd gondolkozom — válaszolta a miniszter — értesitem.

A fővárosban ma feltűnést keltett egy másik 25 tagu küldöttség, amely szintén audenciát akar a királynál.

Zászlószentelés.

Nagyvárad, máj. 28. Schlauch Lőrincz dr. bibornok-püspök védnöksége alatt álló nagyváradai katolikus Legény-egylet június hó 3-án, Pünkösöd vasárnapján, reggel 9 órakor a nagyváradai püspöki székesegyház-

ban tartja zászlószentelési-ünnepét. A zászlóanya tisztét báró Gerliczy Ferenczné szül. báró Fejérváry Gizella urhölgy vállalta el. A szent misét s a zászló ünnepélyes felszentelését Schlauch Lőrincz dr. bibornok-püspök eszközli, aki ez alkalomból ünnepi beszédet is tart.

Budavár hősei sirjánál.

Budapest, május 28. Vettük a következő sorokat: A f. hó 21. esti és a 22-iki reggeli hírlapjainkban az olvasható, hogy a 21-én délután a honvédsiroknál lefolyt kegyeletes megemlékezésnél résztvett az az egykori honvédfőhadnagy is, aki az elesettek eltemetetését teljesítette; csakis az igazság iránti tiszteletből kell ennél fogva kijelentnem, hogy Budavárnál 1849. május 21-én elesettek eltakarítását Buda városának rendőrkapitánya Balácsi Antal, a későbbi kir. kuriai bíró s tanácselnök eszközölte; megvan ez hátrahagyott jegyzékében írva. Súlyos betegségem miatt csak ma közölhetem a helyreigazítást. Budapest, 1900. máj. hó 26. Tisztelettel: Mikár Zsigmond.

Néppárti gyűlés.

Budapest, máj. 25. A szentendrei kerület néppárti választó polgárai június 4-ikén, pünkösöd hétfőjén délután három órakor, Duna-Bogdányben a templom-terén népgyűlést rendeznek. A gyűlésen gróf Zichy Nándor, dr. Robitsék Ferencz, Hrabovszky József és Auer István fognak beszélni.

Szentté avatás.

Róma, május 28. A Szent-Péter templomban ma nagy ünnepséggel szentté avattak 77 vértanút. Tonkingban és Kokinkinában áldozták fel életüket.

Vetések állása.

Páris, május 28. A hivatalos lap közli a franciaországi vetések állásáról szóló jelentést. A buzával bevetett terület az idén sokkal nagyobb és a termési kilátások kedvezők.

A szoczialisták tüntető körmenetele.

Bpest, máj. 28. A szocialdemokrata pártvezetőségének nem sikerült akciója, a tömeges összeférhetlenségi bejelentésekkel. Az összeférhetlenségi bizottság ugyanis azt határozta, hogy a bejelentőket nem hívja meg a tárgyalásokra. A pártvezetőség ma három helyre hívott össze népgyűlést, amelynek napirendjére a képviselők összeférhetlenségi ügyét tűzte ki.

E népgyűléseken azonban nagyon gyér számmal jelentek meg a munkások. Klárik Ferencz, Izrael Jakab, Báron Ede ismert szocialista agitátorok beszéltek, akik felhívták a munkásokat, hogy készülődjenek a fővárosban június 3-án tartandó nagy tüntető körmenettel egybekötött népgyűlésre, melyen tüntetni fognak a képviselők összeférhetlensége ellen. Legnépesebb és legzajosabb volt különben a külső Váci-ut 13. sz. alatt egybehívott népgyűlés, mert itt tömegesen jelentek meg az ellenzéki szocialdemokraták is, de szónokaiknak a szót megadni nem akarták a párt vezetőit.

Az angol-bur háboru.

London, május 28. A R. ü. jelentéi Taibocchból e hó 26-án esti 6 órakor. A burok elhagyták a Vaal folyót. Parancsnokaik egybegyűltek, hogy megbeszéljék, vajjon tanácsos-e a harcot folytatni. Egy későbbi távirat jelenti: French tábornok tegnap átkelt a Vaal folyón. A lovas tót gyalogságnak Henry vezetése alatt ma sikerült előnyomulni és a hidat majdnem teljesen megmenteni. Az összes menekülők megegyeznek abban, hogy a bányákat el fogják pusztítani.

A szatmári halálraitéltek.

Két érdekes tervről hallottunk hirt. Az egyik azt mondja, hogy a halálra ítélt Papp Béla édes atyja immár áruba bocsátotta birtokát s Magyarországot elhagyni készül, még pedig igen gyorsan, mert fiának az esetleges kivégzése idején már nem akar itthon lenni. A kivándorlás gondolata Papp Árpádban fogamzott meg, aki nemrégiben tért vissza Amerikából s aki arra bírta atyját, hogy Amerikába hajózon át s ott is maradjon. Az öreg ur az ajánlaton örömmel kapott s így nem lehetetlen, hogy a birtok eladása után, életbenmaradt egyetlen fiával csakugyan Amerikában telepszik meg. Felesége, aki a hosszú és nehéz uttól fél, itthon marad s valamelyik rokonához megy lakni.

A másik és érdekesebb hír arról szól, hogy a kötél általi halálra ítélt Papp Béla porujitáson töri a fejét s hogy a porujitásra némi alapja van is. Olyan levelekre bukkantak ugyanis, amelyekből az derül ki, hogy az értelmi bünszerző tulajdonképen nem is Papp Béla volt, hanem egy más valaki, aki a tervezetben nagy szerepet játszott. — Papp Bélának sohasem jutott volna eszébe az, hogy öcscsét meggyilkoltassa, ha ezt

Bámulatos

olcsó árak!
Férfi öltöny 6 frittól
Férfi felöltő 3 „
Fiu öltöny 5 „

Gyermek- és mosó öltönyök 2 frittól kaphatók:

Szántó Mór és Társánál
Főtér, a Bika szállodával szemben.

nem tanácsolják neki s ha folytonosan nem beszélték volna tele a fejét.

Az, aki a tervet kigondolta s aki Papp Belát a bünbe belehecczelte, állítólag Papp Zoltánnal együtt volt a gonosz szellem s így van valami valószínűség a halálra ítélte földesur amaz állításában, hogy a gonosz tette csakugyan szügerálták. Az természetesen egészen más dolog, hogy a kéznél levő adatok elégségesek-e a pör megújításához s hogy a harmadik személy ellen irányuló gyanunak van-e igazán komoly alapja. Mindez különben hamarosan ki fog derülni, mert hát az ügyet, mai állásában, huzni-halasztani nem igen lehet s így gyors eljárásra van szükség.

A szatmári eset alkalmával a Jogtudományi Közlöny megemlíti, hogy 1895. év elején volt az utolsó kivégzés Magyarországon. Azóta a kir. kuria nem mondott ki halálos ítéletet. Vajon ebben az esetben helybenhagyja-e a kettős halálbüntetést?

Papp Belát a börtönben valósággal örvényes rohamok szállják meg.

Tegnap délelőtt sietve jött egy börtönőr Kelemen ügyvédhez, Papp Béla kértette sürgősen magához. Kelemen felmentette hozzá, de alig ismerni már Papp Béla, le akarta szakítani a szabályzatot a falról, az egész éjszakát fent töltötte, alá és fel járkál czellájában és így beszél:

— Érzem, hogy megőrülök, igaza van ügyvéd urnak védőbeszédjében, hogy nem vagyok normális ember. Meglássa, néhány nap múlva kényszerzubbonyt fognak rám adni; vagy felakasztanak, vagy az örültek házában halok meg. A fegyházat én ki nem állom. Sokat elhallgattam magamról, édes anyám el tudná beszélni, mint szaladgáltam én az ősszel odahaza. Családomat sajnálom csak a szegény miatt.

Tegnap két czeruzával irt levelet adott át védőjének, egyik anyjának, másik a feleségének szól, arra az esetre, ha felakasztanák, vagy az örültek házába viszik.

Gőgje megtört; bizonyítja ezt, hogy aláírta a kegyelmi kérvényt.

Ma délelőtt csendesebb volt, olvasni valót kért s üzent védőjéhez.

Zsoldics tegnapelőtt elbucszott feleségétől, nyugodt, pünkösdkor újból láthatja feleségét.

Papp Béla ellen neje tudvalevőleg válópert indított. Nejének: Nagy Klementinnek ügyvédje a tegnapi tárgyaláson megváltoztatta keresetének jogalapját és a Papp Béla saját beismerésére következett halálos ítéletre hivatkozva, kérte a házasság végleges felbontását, a mihez Vajay házasságvédő hozzájárult. A bíróság a jövőheti tanácsülésben mondja ki ítéletét, mely biztos értesülésünk szerint elutasítja a keresetet, mert nincs jogerős ítélet, melyre támaszkodni lehetne.

Papp Béla felesége mindenáron sürgeti az elváltat, *nehogy akasztott ember özvegye legyen.* A törvény azonban nem intézkedik ily kivételes esetről és ezért intézkedéseire szigorúan ragaszkodni kell.

VIDÉK.

Öngyilkos selyemtenyészési felügyelő. Békés-Csabán, mint lapunknak telegrafálják, Uray Miklós selyemtenyészési felügyelő, volt honvéd-százados beretvával felvágta az ereit s aztán felakasztotta magát. Mielőtt megölte magát, feladott a földmívelési minisztérium címére egy táviratot, melyben állásáról lemondott.

Felmentett gyilkosok. A hódmező-vásárhelyi Dzsó testvéreket, kik az apósukat meggyilkolták, a szegedi esküdtszék felmentette. A tárgyalás során beigazolódott, hogy a meggyilkolt após, valóságos réme volt a családjának s gyilkossági kísérletért már fegyházban is ült.

Lakoma égő tető alatt. Szegyetelen, mint belényesi tudósítónk írja, a minap esett meg a bíró választás. Az újonnan megválasztott bíró természetesen nagy lakomát csapott a lakásán a választói tiszteletére. A késő éjjeli órákban azonban, amikor a jókedv a tetőpontjára hágott, lélekszakadva rohant be az éjjeli őr a mulatózókkal, hogy meneküljenek, mert ég a ház. A mulató társaságra ugyanis valaki rágyújtotta a nádfődeles házat és alig menekülhettek ki belőle, a tető beroskadott. A gyújtogatás kétségtelenül bizonyos és most a csendőrség erélyesen nyomozza a tettet.

A kaszinó közgyűlése.

— Saját tudósítónktól. —

A debreczeni Cassinó tegnap nagy érdeklődés mellett tartotta meg évi rendes közgyűlését. Szunyogh Sándor elnök üdvözölte a megjelenteket s nyitotta meg a közgyűlést.

Mindjárt az ülés elején Veszprémy Zoltán titkár olvasta fel az évi jelentést, amelyet tudomásul vettek, majd a számadásokat, amelyre a szokásos felmentvényt megadták.

Az évi jelentésből kiemeljük a következőket. Bevétel volt a múlt évben: 18552 frt 54 kr. Kiadás 17428 frt 86 kr. Maradvány 1123 frt 68 kr.

A tagok forgalma a következő volt: Rendes tag volt 293, beiratkozott 9, együtt 302. Kilépett 15, elhalt 5. A rendes tagok száma tehát 280, a vidéki tagok száma 31 volt. Katona tisztikarból beiratkozott 65, rendkívüli tag 9. Jelentés kiemeli még, hogy a helyiséget a tagok kényelmére tekintettel alakították át.

Az évi jelentés és számadás tudomásul vétele, valamint a felmentvény megadása után újból Szunyogh Sándor elnök emelkedett fel s úgy maga, mint tisztársai nevében megköszönve a bizalmat, bejelentette eddig viselt állásukról lemondásukat. Első lenne az elnök választás s ezért ajánlja a korelnök választását...

— Nem kell korelnök!

— Éljen a régi elnök!

— Éljen Szunyogh Sándor!

Zugott fel egyszerre minden oldalról, hogy az elnök a közbizalom ilyen megnyilatkozása elől nem térhetett ki s újból elfogadta az elnökséget.

Alelnökké Veszprémy Zoltánt, pénztárnokká a leköszönő Dalmy Kálmán helyett Lovász Jánost, titkárrá pedig egyhangú lelkesedéssel Csóka Sámuel polgármesteri titkárt választották meg.

Ezután a választmányból kilépő tagokat újból megválasztották. A megválasztottak: Ferenczy Elek, Váczy János, Szalay József, dr. Simonffy Béla, Sárváry Lőrincz, Rásó Gyula, Boczkó Sámuel, Fischbein Ignác, Katz Mihály, dr. Kemény Mór, Széll Farkas, Karap Mór. Pótagok: Orosz Endre, Sichermann Ede, dr. Boldizsár Kálmán.

Végül Kepes Géza buffet felállítását indítványozta, amelyben majd a választmány intézkedik. A közgyűlés ezután az elnök elzetésével ért véget.

UJDONSÁGOK.

* **A Csokonai kör felolvasó-ülése** tegnap várakozáson felül sikerült és a város intelligens közönségének érdeklődése mellett folyt le. Az ünnepélyes felolvasó ülésről részletesebb tudósítást lapunk reggeli számában hozunk.

* **A május 28-iki napfogyatkozás.** Nálunk Magyarországon teljes napfogyatkozást egészen 1999. augusztusig nem láthatnak, ami pedig az ugynevezett részleges napfogyatkozásokat illeti, ezeknek megfigyelése az utóbbi években meghiúsult a rossz időjárás következtében. A május 28-iki napfogyatkozás csak egy aránylag keskeny földvonalon lesz teljes, mely Portugálián, Spanyolországon és Algieron keresztül Afrikába húzódik végig. Minálunk Budapesten a szép tünemény, föltéve, hogy az idő kedvez, — csak mint részleges napfogyatkozás lesz látható ezen a napon. A sötétség kezdete, vagyis az a pillanat, amikor a hold a nap korongja szélét érinti, délután 4 óra 26 perczkor lesz látható, míg a fogyatkozás vége 9 óra 20 perczkor lesz. Egészben véve nálunk a hold a napátmérőnek több mint hattized részét fogja elfödni. Így is elég érdekes látvány, noha nem fogható aboz, a miben a teljes fogyatkozás zónájának lakói fognak részesülni.

* **A Fröbel-gyermekkert közgyűlése.** A debreczeni Fröbel-gyermekkert egyesület tagjait emlékeztetjük, hogy a közgyűlés e hó 30-án szerdán délelőtt lesz megtartva a Kossuth-utcai ev. ref. felső leányiskolában.

* **Hangverseny és tűzijáték a zászlófelavatási ünnepélyen.** — A Petőfi dalkör tudvalevőleg a jövő héten szombaton, a nagyerdőn tartja zászlóavatási ünnepélyét. Ez alkalomból délután 6 órakor a nagyerdői nyári vigadóban nagy hangverseny lesz, melynek műsora a következő: 1. Nyitány, Magyar Testvérek zenekara által. 2. „C dur kápolna“ Kreutzertől, előadja az „Ács ifjúsági dalkör“. 3. „Magyar népdalok“, éneklő B. Ruzsinszky Ilona urhölgy, a Magyar Testvérek zenekarának kísérete mellett. 4. „Zord lakomnak ablakánál“

népdalegyveleg Médertől, előadja az „Egyetértés” önképző dal és zene-egylet. 5. „Ha meghalok” népdalegyveleg Mácsaytól, előadja az „Iparos ifjuság önképző egylete dalköre”. 6. „Czimbalomjáték”, előadja Bernáth Gizella k. a. 7. „Régi nóta” Lányi Ernőtől, előadja a „Munkás Dalegylet”. 8. „Szabadságdal”, előadja a „Petőfi Dalkör”. — A nyári vigadó előtt bekerített tere és a hangversenyterembe a beléptidij 1 korona. Jegy nélkül belépni senkinek sem szabad. Este fél 9 órakor Márkus Testvérek, nagyerdei vendéglősök kiszolgálása mellett 400 terítékű társas vacsora. (Egy teríték ára egy személyre 2 korona.) A jegy a vendéglősnek a vacsora alatt átadandó. E nélkül a bankett aszalokhoz ülni tilos. Vacsora után táncz. A hangverseny és vacsora közötti idő alatt Leidenfrost Ármin ur tűzijátékot rendez, többféle, rendkívül diszes változatokkal.

* **Agyonverte a vetélytársát.** A boszszu állásnak lett áldozata Molnár Gábor zentai legény, akit tegnap viradóra szétromcsolt koponyával holton találtak meg a tornyosi pusztán. Az esetről levelezőnk az alábbi részleteket közli: Tegnapelőtt a zentai keresztény szövetkezet tagjai bált rendeztek a tornyosi pusztán. Ott mulatott Molnár Gábor is, aki nagyon sokat tánczolt egy szállási leánnyal. Gubik Antal, a leány régi udvarlója nem jó szemmel nézte, hogy Molnár a leánnyal tánczol s egy ízben el is akarta kérni Molnártól a tánczosnéját, de Molnár nem adta, mert ehhez a leánynak sem volt kedve. Hajnal felé Molnár együtt távozott el a leánnyal a csárdából. Ez a körülmény Gubikot végkép kihozta a sodrából. Nehány legénytársát magához véve, utána ment Molnárnak, ki gyanutlanul haladt a leánnyal az országuton. Gubik az utszélen kitört egy fiatal akáczfát s azzal hátulról megtámadta Molnárt s a védtelen legény fejére oly erős csapásokat mért, hogy annak következtében Molnár holan terült el az uton. Ez alatt a leány elfutott. Gubik amint Molnárral végzett, a leány után futott, hogy azt is agyonveri, ebben azonban a többi legénytársai megakadályozták. A véres eset után Gubik a többi legényekkel elfutott. A csendőrséget nyomban értesítették az esetről, mely a gyilkost és legénytársait még az nap elfogta és átadta a bíróságnak.

* **Állategészségügyi felügyelő Debreczenben.** Greiner Antal cs. kir. állategészségügyi felügyelő, ki a magyarországi állategészségügyi intézmények figyelemmel kísérése céljából a Magyar és osztrák kormány közös megállapodása és az ujonnan kötött állatkereskedelmi szerződés értelmében Budapestre osztatott be, a magyarországi nagyobb forgalmu városok állategészségügyeinek tanulmányozására az ország területén körutazást tesz, egyuttal Debreczenben is megjelent. Faragó Miklós ker. állami

állatorvos kíséretében városunk állategészségügyi intézményeit megsemmisítette, nevezetesen a vágóhidat, az állatvásártereket és a Hortobágyon lévő állatállományt tekintette meg, mely alkalommal a legnagyobb megelégedésének adott kifejezést és ez értelemben tett is a kormánynak jelentést.

* **Az Uránia vidéki körútja.** Az Uránia színház igazgatósága elhatározta, hogy a nagyobb vidéki városokban már legközelebb előadásokat rendez műsoron levő darabjaiból. E mellett a fővárosi előadások sem fognak szünetelni. A kétoldalu elfoglaltsághoz képest már személyzetét is megnagyobította és technikai eszközeit is kibővítette. A vidéki körút kiindulási pontja Miskolc lesz, a hol már minden előkészület megtörtént arra, hogy pár nap múlva az előadások megkezdődjenek. Azontul sorra következnek a felvidéki és az alföldi nagyobb városok azzal a megszorítással, hogy csak a hol az Uránia céljaira való villamos bereendezés van: csak ott rendeznek előadásokat. Az előkészítés során minden jel arra mutat, hogy a fővárosnak ez a legfiatalabb kulturintézménye a vidéken is sikert fog aratni.

* **A Casinó nyári mulatsága.** A debreczeni Casinó tegnapi közgyűlése alkalmából a közgyűlés tagjai körében élénk megbeszélés tárgyát képezte egy nyári mulatság rendezésének kérdése. A mulatság tervének hívei gyorsan felszaporodtak s végeredményében abban állapodtak meg, hogy a Casinó választmányához terjesztik indítványukat és erős a reményük, hogy a különben életre való terv gyors megoldást is fog nyerni.

* **Katonáék nem tanulnak.** A Grácban megjelenő Arbeiter-wille című ujság ad hírt a katonai kegyetlenkedés erről a legújabb esetéről: Kübeck br. dragonyos-főhadnagy a minap egy katonát kikötetett. A szabályzat értelmében a kikötésnek két óránál tovább nem szabad tartania, a szerencsétlen katonát pedig egész éjszaka úgy hagyták rettenetes helyzetében, míg a fájdalomtól meg nem örült s dühöngési rohamba nem tört ki. Így szállították aztán a közkórházba.

* **A Nagyerdő parkirozása.** Dr. Fehér Ferencz ügyvéd a mai városi közgyűlés elé indítványt nyújtott be. Az indítványban elmondja, hogy a nagyerdő mai állapotában nem felel meg a követelményeknek. Ez lévén a város közönségének egyetlen nyári szórakozási és üdülő helye, fánál egyebet nem talál benne a közönség. Pedig egy ilyen üdülő helyen legalább is csinos parkokról, megfelelő számú padokról s különféle más olyan dolgokról kellene gondoskodni, amelyek a város közönségének kényelmét, várakozását csakugyan elősegítsék. Dr. Fehér Ferencz indítványában különben arra kéri a közgyűlést, hogy utasítsa a tanácsot sürgős intézkedésre még e hó folyamán, egyben pedig arra nézve is intézkédjék, hogy a nagyerdőre vezető ut mindennap megfelelő módo felocsoltassék.

* **Május végén.** A minap még, ahogy a fagyos szentek jártak, ugyancsak szeles, hideg hóbertos idő tette csuffá a szerelem és poézis gyöngyvirágos hónapját. Aki a telet valahogy egészséggel átlábolta, bizony a mult hetekben kivette részét az influenzából, — meg egyéb téli nyavajákból, aminek a bacillusait kedvtelve hozták a gyanus szelek. Már most, május végén talán úgy látszik kárpótolja a tavaszt sóvárgó emberiséget a meteorologiai intézet, mely meleg, enyhe időt jelent, s kedvesen kárpótol bennünket május, mely a komoly prófétákat a világegyetem sem akarja többé dezavualni. Bizony kánikulai melegünk jár a felhők jóvoltából. Tropicus hőség üzi az embereket árnyékos, hűvösre, s ha valahogy az időjárás meg nem változtatja józan irányát, még az idén fölvirágozik a sok nyári mulató, mely a mult szezonban szomoruan letűnt.

* **Dr. Széll Kálmán** orvos tudatja, hogy lakását május hó 1-jétől József királyi herczeg-utca 35-ik szám alá helyezte át.

C S A R N O K. Bátoriék Ibolykája.

— Regény. —

Írta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

(70)

Bárdi Benő nagy boldogságában egészen megfeledkezett utja czéljáról. Csak mikor a kertből visszatért, jutott újra eszébe, hogy miért is jött ő a Bátori portára? A birtokot eladni.

— Eladni, akkor, midőn már alapos remény van rá, hogy kis leányukat újra karjukba ölelhetjük. Hiszen a birtokot csupán azért akartam eladni — gondolta magában Bárdi Benő — mert ott minden hely elveszettnek hitt, drága gyermekemre emlékeztetett volna. Most már, úgy hiszem, meg van az édes angyal s meg kell hogy maradjon a gencsi ősi birtok is.

Végre is abban állapodott meg Bárdi Benő, hogy visszautazik Gencsre és mindenről értesíti a feleségét. Együtt jönnek el aztán Margittára. Nehogy azonban Bátoriékban gyanut keltsen hirtelen elutazásával, másrészt pedig jogczimet találjon a feleségével való visszatérésre, elhatározta magában, hogy ezuttal csupán előleget vesz fel a birtokra, majd ha a feleségével visszatér, akkor lesz rá idő a birtokár kifizetése és a szerződés megkötésére. Különb is, jobb ha a szerződés-kötésnél neje is jelen van.

A visszatérő Bátorinak el is mondta ezt Bárdi Benő, aki belátta szavainak igazságát és készséggel egyezett bele.

— Hát milyen előlegben állapodjunk meg?

Bárdi menten arra gondolt, hogy az előlegnek kicsinynek kell lenni, mert hiszen ha feleségével visszatér, a kis Tildát feltalálják, magukénak mondhatják s ez okból a birtokeladást felmondják, neki az előleget duplán kell visszaszolgáltatnia.

— Azt hiszem — felelte — elég lesz kétszáz forint.

— Helyes — mondta ki rá a véleményét Bátori, — tessék besétálni kedves öcsém uram, mindjárt elintézzhetjük.

— Ezt szeretném magam is. Még ma visszatérek Gencsre s holnap már itt leszek a feleségemmel együtt, akkor aztán megköthetjük a szerződést.

(Folyt. köv.)

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szóig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakezímével el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdíj is fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalvánnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető.

A legkisebb hirdetés 20 kr.

A legkisebb hirdetés 20 kr.

<p>A ki Állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a DEBRECZENI UJSÁG apró hirdetések rovatát, a ki birtokot akar venni vagy eladni a ki lakást keres és bérelni óhajt, a ki birtokot akar bérelni, vagy bérelni, a ki kölcsonnt keres vagy ad, a ki házasságot akar kötni, vegye igénybe a A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát. A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.</p>	<p>Fodrásznők sok pénzt kereshetnek egy háztartási cikk ajánlásával. Hol? megmondja a kiadóhivatal. 320.</p>	<p>Kerti lakra ablakredőnyök, szőnyeg-porzó állvány potom áron eladó. Czim a kiadóhivatalban. 416.</p>	<p>800 korona óvadékkal szolgálai állást keresek. — Czim a kiadóhivatalban. 405.</p>
<p>Kitünő házi koszt olcsón kapható rendes, jó háznál. — Czim a kiadóhivatalban. 386.</p>	<p>Felvételik egy ügyes vasalónő, állandó munkára. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 393.</p>	<p>A ezucezában egy nyilas föld, ugyanott négy nyilas föld tanyával együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 122.</p>	<p>Eladó ülő kád, ülő zuhany, vasaló, Biedet és fürdő kád. Czim a kiadóhivatalban. 406.</p>
<p>Egy tisztességes, teljesen megbízható fiatal ember keres hivatalozgái állást, ki 14 évig lakott a fővárosban. Czim a kiadóhivatalban. 401.</p>	<p>A ki kis pénzerővel jó és tiszta házat akar, vegye át az én házamat árán alul lefizetésre. Czim a kiadóhivatalban. 394.</p>	<p>Jó karban levő ócska ajtók — béléssel — és zsalka eladók. Hol? — megmondja a kiadóhivatalban. 267.</p>	<p>Eladó föld Öt nyilas (3810 □ öl) föld a téglás kertben eladó. Czim a kiadóhivatalban. 407.</p>
<p>Jó házi koszt kapható bejáró kosztosok részére a nagytemplom közelében — Czim a kiadóhivatalban. 392.</p>	<p>Hentes tanulóknak egy jó házból való erős fiú felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 321</p>	<p>Egy ház, mely áll 3 szoba, előszoba, konyha, köpince s egy kisebb 2 szobás épülettel, gyümölcsös és konyhakerttel, két utcára kapuval, jutányos áron, kedvező feltételek mellett eladó. Czim a kiadóhivatalban. 398.</p>	<p>Bordó plüsch garnitúra és consol tükör eladó. Czim a kiadóhivatalban. 408.</p>
<p>Megvételre kerestetik egy közép nagyságú használt konyha jégszekrény. Czim a kiadóhivatalban. 329.</p>	<p>Eladó birtok. Egy 320 holdas, kitünő minőségű birtok tanyával és faluban levő belsőséggel, kedvező fizetési feltételekkel eladó. Debreczenhez 3 mérföld vasuti állomáshoz 1 óra járás. Czim a kiadóhivatalban. 352.</p>	<p>Uj emeletes ház a legjobb helyen. az új izraelita templom és az igazságügyi palota tözsomszédságában, igen olcsón, kedvező feltételekkel eladó. A vételhez elég 4000 forint. Értekezhetni: Deák-Ferencz-utca 14. sz. a. az udvarban. Ugyanott egy <i>fűszerkereske-dés</i> berendezéssel azonnal kiadó. 368.</p>	<p>Szolíd nő urinőnél lakást kaphat, ugyanott izletes házi koszt kapható. — Zongora tanítványok is elfogadhatnak. Czim a kiadóhivatalban. 409.</p>
<p>Eladó. A diószegi ország-uton a jobb felőli szőlő uton 21 kat. hold homok föld eladó, valamint a Bánkon egy 3 boglyás kaszálló s a Tizenháromváros-utczán egy ház ondódi földjével, vagy a nélkül eladó. Czim a kiadóhivatalban. 418.</p>	<p>60 koronaért keres teljes ellátást intelligens fiatal ember, magános urinőnél. Czim a kiadóhivatalban. 396.</p>	<p>Glatzé-keztük tisztítását elvállalom. Czim a kiadóhivatalban.</p>	<p>Fűszerüzlet Egy jó forgalmu fűszerüzlet eladó. Czim a kiadóhivatalban. 410.</p>
<p>Jó házi koszt kapható bejáró kosztosok részére a nagytemplom közelében — Czim a kiadóhivatalban. 392.</p>	<p>Egészen új bolti állványok eladók. Czim a kiadóhivatalban. 402.</p>	<p>Eladó ház, kiadó lakás. Széchenyi-utczán átjáró emeletes ház eladó; ugyanott az emeleti lakás kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 327.</p>	<p>Állami alkalmazott 35 éves, keresztény, intelligens egyén, jelenleg 450 frt javadalmazással, mely fokként emelkedik, házasság czéljából óhajt megösmernedni 25—35 éves hajadon vagy özvegy nővel, kinek 1000—2000 frt hozománya legyen. — Hozományával a nő tetszés szerint rendelkezhetik. Csakis komoly levél kéreztik (Alacsony Barna) czim alatt a kiadóhivatalba. 414.</p>
<p>Megvételre kerestetik egy közép nagyságú használt konyha jégszekrény. Czim a kiadóhivatalban. 329.</p>	<p>Egy jó kerékpár 50 forintért eladó. Czim a kiadóhivatalban. 415.</p>	<p>Nyolez krajezar egy pár katona-keztük mosása javítással együtt. Czim a kiadóhivatalban. 291.</p>	<p>Állást keres jó családból való vidéki fiatal leány, a ki jó bizonyítvánnyal bír, mint pénztárnoknő, esetleg elárusító, alkalmazást keres, bentlakással. — 100 korona biztosítékot is adhat. Czime magtudható a lap kiadóhivatalában. 411.</p>
<p>Eladó. A diószegi ország-uton a jobb felőli szőlő uton 21 kat. hold homok föld eladó, valamint a Bánkon egy 3 boglyás kaszálló s a Tizenháromváros-utczán egy ház ondódi földjével, vagy a nélkül eladó. Czim a kiadóhivatalban. 418.</p>	<p>Garcon lakást keresek, melyet augusztus 1-ére, vagy előbb is elfoglalhatnék: álljon két szoba és hozzátartozó mellékhelyiségekből és pinczéből. Czim e lap kiadóhivatalában. 417.</p>	<p>Az Ondódon egy 30 kath. holdas tanyabirtok eladó. Czim a kiadóhivatalban. 379.</p>	<p>Kiadó uri lakások. Hatvan-utca elején öt szobás és három szobás uri lak kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 412.</p>
<p>Eladó. A diószegi ország-uton a jobb felőli szőlő uton 21 kat. hold homok föld eladó, valamint a Bánkon egy 3 boglyás kaszálló s a Tizenháromváros-utczán egy ház ondódi földjével, vagy a nélkül eladó. Czim a kiadóhivatalban. 418.</p>	<p>10 nyilas tanya-föld az Ebesen azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban. 222.</p>	<p>Egy jó karban levő pedálos czimbalom eladó. — Czim a kiadóhivatalban. 389.</p>	<p>Eladó. A homokkertben 410 □ öl gyümölcsös szőlő, szoba, konyha, kamara jó vizű kut, kemence. Téli nyári laknak alkalmas, eladó. Czim a kiadóhivatalban. 413.</p>

Felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.